



## A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. Levélcím: 5601 Békéscsaba, Pf: 118. Tel.: (66) 441-156

Előkészítő: dr. Horváth Mihály	Nyilvános ülés.
Véleményező bizottság: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel.

## ELŐTERJESZTÉS

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
2017. július 12-én tartandó rendkívüli ülésére**Tárgy: Békés Megyei Integrált Területi Programja módosításának (ITP 2.3) jóváhagyása****Tisztelt Közgyűlés!**

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendelet a megyei önkormányzatok, mint területi szereplők feladataként határozza meg az Integrált Területi Programok elkészítését és azok szükség szerinti módosításának kezdeményezését. Az Integrált Területi Programok módosítását évente két alkalommal, az adott év április 30-áig, illetve december 31-éig kezdeményezheti a területi szereplő.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) keretösszegéből Békés megyébe allokált 57,94 Mrd Ft felhasználását megalapozó Békés Megye Integrált Területi Programját (továbbiakban: ITP) a Kormány a 1562/2015. (VIII.12.), valamint első számú módosítását a 1612/2016. (XI. 8.) Korm. határozattal hagyta jóvá. A legutóbbi, jelenleg is hatályos módosítást 2017 januárjában a TOP Irányító Hatósága fogadta el (ITP 2.2).

A Közgyűlés elnöke ez év áprilisában is kezdeményezte az ITP módosítását. A módosítás célja a TOP-x.x.x-15 kódszámú, un. első felhívási kör lezárásával a meghirdetett konstrukciók szabad és lehatárolt forráskereteinek felhasználása során keletkező maradványösszegek további felhasználását lehetővé tevő rendelkezések meghatározása és beillesztése a dokumentumba.

Mivel a jelen előterjesztés készítésének idején az első pályázati kör teljes lezárása még nem történt meg, a maradvány összegek sem ismertek pontosan. A jelen előterjesztésben ezért, a maradvány összegek felhasználásának elvi szintű rendelkezéseire teszünk javaslatot, az alábbi felsorolás szerint. Meg kell említeni azonban, hogy a maradvány összegek felhasználásának jövőbeli lehetőségeire vonatkozóan, az Irányító Hatóság rendelkezései, iránymutatásai lesznek a meghatározóak, amelyek azonban még nem véglegesek, változnak.

1. Amennyiben az adott TOP-x.x.x-15 konstrukció (felhívás) lehatárolt keretéből keletkezik maradvány és van ennek megfelelő TOP-x.x.x-16 felhívás és azon belül lehatárolás, a maradvány az adott TOP-x.x.x-16 felhíváson belül, a maradvány eredeti lehatárolásával megegyező földrajzi célterület jogosultjai számára elérhető módon kerül kihelyezésre, azaz lehatárolásra.
2. Amennyiben az adott TOP-x.x.x-15 konstrukció (felhívás) lehatárolt keretéből keletkezik maradvány és van ennek megfelelő TOP-x.x.x-16 felhívás, de azon belül nincs megfelelő lehatárolás, a maradvány összege a TOP-x.x.x-16 felhívás szükséges módosításával, az eredeti lehatárolásnak megfelelő földrajzi célterület jogosultjai számára elérhető módon kerül kihelyezésre, azaz lehatárolásra.



3. Amennyiben az adott TOP-x.x.x-15 konstrukció (felhívás) minden megyén belüli jogosult által elérhető keretéből (szabad keret) keletkezik maradvány és van ennek megfelelő TOP-x.x.x-16 felhívás, a maradvány kihelyezésre kerül az adott TOP-x.x.x-16 felhívás meghirdetett szabad kereteként, illetve a meghirdetett szabad keretnek a maradvány összegével történő megnövelésével.
4. Azon TOP-x.x.x-15 felhívások (mint pl. a 4. prioritás felhívásai) maradványai, amelyek esetében TOP-x.x.x-16 felhívás nincs, a maradvány (lehatárolt, szabad), ha lehetséges lesz, egy későbbi, a maradvány összegek felhasználására irányuló harmadik felhívási körben lenne kihelyezve lehetőleg az eredeti konstrukció és lehatárolás megtartásával.

Azon felmerült legújabb igény, amely a TOP-x.x.x-16 felhívási kör minden megyei szereplő számára elérhető, úgynevezett "szabad" keretének terhére történő lehatárolására vonatkozik, a TOP Irányító Hatóságának véleménye szerint nem teljesíthető, mert az egyes forrás-felhasználási módok keretösszegének csökkentése a már megjelent, nyitott felhívásokra vonatkozóan, európai uniós elvek szerint hátrányosan érinthetné a már benyújtott projekteket.

A határozati javaslatához mellékeljük az ITP módosítására tett javaslatot, terjedelmi okokból, csak azokat a fejezetrészeket kivonatolva, amelyekben változtatást kezdeményezünk. A mellékelt kivonat szerinti módosításokat tartalmazó teljes dokumentum a Hivatalban megtekinthető.

A jelen dokumentum a Közgyűlés által történő jóváhagyása után is, csak ún. munkaváltozatnak tekinthető, amelyet minőségbiztosításra megküldünk az Irányító Hatóságnak. Az Irányító hatóság érdemi észrevételeinek megfelelően korrigálásra kerülő, véglegesnek tekinthető dokumentumot jóváhagyásra ismét a Közgyűlés elé fogom terjeszteni.

Az ITP módosítását követően szükség lesz a TOP-x.x.x-16 felhívásoknak, illetve azok terület specifikus mellékleteinek az ITP módosításhoz igazodó korrekciójára, amelyet a Közgyűlés korábbi, jelenleg is hatályos döntései szerinti eljárásban fogunk lebonyolítani, figyelemmel az Irányító Hatóság iránymutatásaira is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés tagjait, hogy tárgyalják meg az előterjesztést és döntsenek a határozati javaslat elfogadásáról!

### **Határozati javaslat:**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. egyetért Békés Megye Integrált Területi Programjának módosításával (ITP 2.3), a határozat melléklete szerinti tartalommal;
2. felkéri elnökét, hogy Békés Megye Integrált Területi Programjának a határozat melléklete szerinti módosítása tervezetét (ITP 2.3) küldje meg a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárának, mint az Irányító Hatóság vezetőjének, minőségbiztosításra;
3. felkéri elnökét, hogy az Irányító Hatóság által a minőségbiztosítás során tett érdemi észrevételeknek megfelelően korrigált dokumentumot jóváhagyásra terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: Zalai Mihály elnök  
dr. Horváth Mihály aljegyző

Határidő: azonnal

Határidő beszámolásra: 2017.09.30.

Békéscsaba, 2017. július 10.



Zalai Mihály